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«UklY tpkpuw - Uk hwdwlwpghs» dpwugph (Opwghp) dntthwnnphtigh ppowtiwlynid
tpynt  wwphukph  pipwugpnid  gqputigdws  dtppphpnidubpt. mt wnlw

ndJupnipjniiibpp pugwhuwynbint hwdwp hwupgdwt B Bupwuplyyl] dwyng 2nnph
dwupgh hwtpwlppwlwt nuypngutph 2-py b 3-py puuwpwbtbph unynpnnubph 1188
dunnutp:
Lyywnnw bp np) hwpgdwi dhengny wuipgb).
* gpwuwjhlfh Yhpwndwt wqnbgnipniip unynpnpubph niunidbwnnipiub
Jpu,
= SZS-utph Yphpwndwt  JEpwpbpu); Sunnh wbnbkijugdubniput
dwfupnuip,
*  gpwuwihlh jhpunmpiut hwdwpmjuinipiniup,
*  gpwuwihlh nkpthjuljut vyuwuwpdwi b jhpundwb pupwugpp,
*  gpwuwihlh jhpunnipjut tjundwudp sunnh Jipupbpuniupn:



G UUULPYD UhLUNUTUL UDGESNRE3NPULE UNYNCNILESD
NrUNrULULNRE3UL YU

Unynpnnubtph nmunmdbwenipjutt dpuw qpuuwjhlubph fhpundwi
wpnibwdbnnipniip  quwhwnbnt twwwnwlng pbupdlp B tguunuuhtt b
uwnnighs hupgtp (Unyniuwy 1):

Ungyniawy 1. Mumdiuenipyul Ypw qpuuughlh Ghpwnnipiul wenkgnipjub
quuthwwndwil hupglph nuuwlwpgnidp

Lyuwwnwluyhll huipg Uwnighs hupghp
Qkp Guwpshpm]’ SZS-tkph [ppwnmpimbn | Ubhwhquinniyenih nibk p, np 2p Epkpouk
ywunnmd F 2kp Epklouygh mmumdinulul | gqpuuughl  oquuugnpslyni wyundwnny

wnugpipughh. fpbpuiu ntudwi Ukp.
" wjn * sk Jupdnud,
= ny * hpphdt dnnwst) bd wyn ninnnipyudyp,
» dwuundp: * hundnqué td

Thypngnid  qpuuuyghlih oquuuugnpSuul
plypnud pnfufli] E wpynp Rkp kpkjuuyp
Ybpwpbpdniiipp niudwl bjunndwdp.

* wyn, tjuwnb] EU nginpyubnipnil

* tw dhpwn k| nqunpdws E tink) nuubkpny

* hpphdt tjuwnnd Bd

Zupguwt Lupwplyyws 1188 sSunnubtph 41.1%-p quunwd E np SzS-ubkph
Jhpwpnipniip  btyuuunnmd £ onuunidbwljut wowepupwght, 39.7%-p  pputnid
dwuwdp £ hwdnqquws, hulj 19.2%-p hmdwdwyb sk (Fdwmyuanlykp 1):

mUn
mNy
Uwuwdp

Qswuyunnlkp 1. « 2bp GupShpny SZS-ukph fhpwpniypmnibp hywunnid F2Akp Epkpuugh nundinulub
wnwgplpughi» hupgh wunnuwupnubbbph pupfunidp, %



Uwnnighs hupg 1. Ubhwbhquuinipnih nibkp, np Qkp kpkpnul gpuauyhl
oqunuignpdlynt wuwndwnny jpbpwing ntudwi Jkp.
e shd Jupdnud,
e bLpphdlt dnwosk BU wyny nmnnnipjudp,
¢ huwunqusd td:

14.6

m 26U Ywpdnud

B tppbJdu Jinwbdt U
wyn nLnnnLRjwdp
Swunqwo U

Qswgunlkp 2. «Ghhwhqunnipinih nitk p, np 2kp kpkpuaub gqpuiuughly ogunugnpdtynt wunndwnny
gptpwinu niudwl Ukp» hupgh wunnwupnubibph puppinidp, %

Zknmwugnuinipjutl wpnniupubpp gnyg ko wnwhu, np hwpgdwt Bupupldus
dunnubtph 53.0%-p sh Yupénwd, np SzS-ukph Yhpwnnipniup btyuwunnid b Epkjuwgh
niuntdtwljutt wmnwynpupwgh, hwunqyusé E dhwyt 14.6%-n:

Ungyniuwly 2. «2kp Jupshpny ' S2S-tkph Lhpwnnipnip bupwuunnid F 2kp Epkfuugh niunidbawlub
wnwoplpuighty I «Ulthwbguinnipinil nibk p, np 2p kpkpunul gpuuughly ogunugnpskint wunndwnm]
gptpwiu niudwl Uko» hupgbph quwnwupnubbbph hudunpdwl wpyyniiplbpp

Lywwnwljuyhtt hwpg Uunighs huipg
«Qbp LupShpny] ' S2S-tkph «Ulhwbqunnipinil nibik p, np 2kp Epkpuub Cunudkup
Uhpwnnipiniin gnuuuyghly ogunugnpskynt wunndwnny Jpbpubu
yuwuwnnid F kp nrudwl uky...»
tpkpiugh niunmdbwlul Okd Bppbdt dnwsh) b
wnwigplpughl...» Jupdnd | wynympgnmpjudp | Zwudnqus b
Ujn 344 118 26 488
ns 77 58 93 228
Uwuwdp 209 209 54 472
Cunudkup 630 385 173 1188




Munidtwljut wpwepupwughtt SZS-ubkph tywuwnbnit Ynnd 488 Sunnubph
70.5%-n sh Jupédnud, np SzS-ukph wwwdwnny tpkluwt jphpubw ntudwt ke, huly
niudwb gnpéplipugnid SZS-ubkph tywuwnbnit dwuwdp hwdnqus 472 Sunnubph
442-wjut %-p sh Yupdnwd, dpniu dwup Eppbdt hwdnqqus L, np SzS-ubph
wuwwdwnny tpkluwt jphputu ntudwt dky:

Uju tplnt hwpgbph yuwnwupiwbtbph dhob uwp dheht E:

Egnulwgnipini i 1: Ounnubtph wytt hhdtwlwb dwup, nypkp tpnud B, np SZS-
utph wwwndwnny tpkluwt sh phpwtw niudwb qnpdplipwghg, tpwutp hus-np swthny
hudnqusé L, np ntundtwjut wnwepupughtt SZS-ukpp tyuwuwnnud L

Uwnnighs hupg 2. 2wpngnud gpuuuughlp ogunugnpsumt plwpnid hnpnfk7 F wpgnp
KREp bpkluugh JEpuwpbpuniapp niudwl Ghunnduwdp.

e Ujn, tjuunk] EU nquinpdwénipinii:
e Lw vhown k) nqunpywé L kbt nuubpny:
e Bpphudl tjuwnnd Ed:

zupgdwl Bupupyyws sunnubph gpbpt Yhup' 46.5%-p, Wb L np wiuwju
nunpngnid SZS-ukiph Yhpwntjnig, hptug tpkjuwt thown nquinpdws b Qwpkih b jupsty,
np Upwbp twlwb wwppbpnipnit skt twunnd  SZS-ubph Yhpwnnipjut hbtwn
Juyyws, jud ) hwjwwnnid Bu hpkug Epkjuugh nttwlnipjniuubphtt (Fdwyqunljtp 3):

B Un, Uywunb) GU
nglunpywdnieyncu

B Lw dhown £
nglnpdwid £ tink|
nwubnpny
EpptUu LYwwnnwd
GJ

Qsuwyunlbp 3. « Mypngnid gpuuuyhlip oguugnpéiwl plwypnud hnpnfk 7 Fwpynp Qkp Epkpouagh
YEpuwpkpdniipp niudwl Gjunduwdp.» hupgh wwnwupnubbbph pusfunidp, %



Uyniuwly 3. «2kp JupShpny SZS-tkph [hpunnipniip bhywuannod F2Ep Epkuuyh niunidbwlwb

wnweplpuighiy b «Pypngnud guuuuyhlih ogunmgnpdwé pkupnid hnjuyk 7 Fupynp Qkp Epkhuugh
Yhpwpbpuniipp niudwl djwndwdp» hupgkph wquunwupnubbbph hudwugpdwl wpgnibphkpp

Lywwnuljuyght hwupg Uuwnighs hwipg
«Xkp Gupdphpny ' S25- «"hypngnid gnuiuughlih ogunugnpSuwl nkwpnid
tkph Gppunnipynilpn | hnfufl ] Ewpynp Qkp kpkpup Jkpupkpdnidpp
bywuwnnid F 2kp nrudwl bjunndundp» Cunudbkip
bkpkpiugh niunmdulud | Ugn, Wqunty ‘Lu vhow k.
wnuigplpughi» td nqunpjw- | nqlnpydwsé k Entyg Bpplid
dnipjnil nuubpny ujuunnid b
Ujn 200 209 79 488
ns 25 114 89 228
Uwuwdp 96 230 146 472
Cunwdkup 321 553 314 1188
Ungniuwl 3-nuid  pEipdws  wyjuubphg  btpnid  E np nuunudbwljub

wnwonupwghtt SZS-ukph twwuwnbnt dbky hwunqwé 488 Sunnubph 42.8%-p hp
EpEhwgh nquinpjwénipyut Uk sh mbkutnud SZS-ubkph Yhpwpnipjut wqnkgnipiniip,
hulj 40.9%-n mbutnd E: Nunmdtwjut wnweptpugnid S2ZS-ukph ntpp syuplnpnn 228
dunnutph ninhn Yhup unybybu tpkjowgh nginpduwsnipyut dke sh wnbutnud SzS-ukiph

Jhpwnnipjut wqnkgnipniun:
Uju phypnid tywunwlughtt b unnmighy hwpgbiph wwwnwupwuubph dhol

Alwynpyby E nidbn juw:

Egnulwgnipinié 2: Ounnubtph hhdtwlwt dwup niuntdtwljut gnpépupwugnid
tpkuwbtph ngnplusnmipmnitp sh juwnd S2S-ubkph Yhpwpnipjub hbwn, shujwus
npuig Uh dwup hwdnqus b unynpnpubph ntunmdbtwlub wnwepupwughtt SzS-utph

tyuwunbnie
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NMupqbnt hwdwp, pk nppwting k sunnp tkpgpuyywsd Opwgphtt b nppwting k
wnbknkjugqws, pnpyb) Eu btywnwljuyghtt b uinnighs hwpgtp (Unniuw 4):

Ugyniawly 4. Pypngnid SZS-ukph [hpwundwil Jhpupkpuy dtngh nkyklugyuényeiul dulupnulh
qlnuhunndwll hupglph nuuwlupgnidp

Lwunnuljughl huipg Uwnighs hupghp
Epbjuwt 2kq gnyg wwhu b oph
nupngnud hty Ewipk) gpuuuhlyny.
e Zwdwpyu dhou
2mp ghnkp’ pls bwyunwlbny F pypngnid e Gpphuu:

Uppwm/nid gnuuughlp e Gpphp:
e Ujn, htid pugunnnty k niunighsn: Munighsp  kppbl pdgnhk; F Qhp
e Ujmn, hud npu duwuwht wuky b hd | Epbuughg’ qpuuuyplip [hpunnippui
Epthowt: hlwn Jugws.
e Bupwnpnd Lu: e Um:
e  OJghwuku: e Gpphdu:
e Upphp:

Eppll numgshg dowk] kp wwip
qnuuuyhlny wnpwownpnubphkp f[u-
wnwplbynt jund nibEbuynt Jwuhb.

o Utly-tphnt wmbqud:

e Opphdu:

e Ohku hhonud:

QSuyunlbp 4-nud ubpuyugdws wnyyujutphg tpunwd E np Sunnukph
qipulohn dwup' 74.8%-p, ghwnh, pt hty twuwwnwling bt puypngnmd Yhpwunynd
gqpuuwhljp: Lpubp nknkjugyt) i ntunigshg:



H Un, hud pwgwunnb £
nLunLghsp

B Wn, hua npw Jwuhlu wub
E hJd Gpbhuwl

B Gupwnnnud U

m 2ghwnbJ

Qéwwulkp 4. «Inip ghnk p' p s byunnwln] Fyupngnud Ghpunynid gpuuwghlps hupgh
wwwnwuprubbbph puofunidp, %

Uwinighs hwing 1. Epbpuul 2bq gniyg nnugyp u &, pk nupngnid hlis Fuply gpuumghlng.
e Zudwpu dhpw:
e Dpphdi:

e Gpphp:

\

B 3wdwpjw dhowin
E GppLdlu
u Bppte

Qéwunnlbp 5. «Epkuul 2kq gnyg nugh u b pk pupngnud piis Fupky gpuuaghlngs hupgh
wwwnwupnubbbph pusfunidp, %



Ounnukph qphpk Ytup' 48.2%-p, ok k, np hwidwpyu vhow, hul 42.8%-p
tppbdt, Epkjowt hpkug gnyg E wwihu nuypngmd  gqpuuwhing  juwnwpws
wpfuwwnwipp:

ukpjuyuguktp twwwnwluwhtt b uwwnnighys hwpgiph  wuwuwupwutbph
huwdwnpnidubph wpyniuputpp (Unyniuwy 5):

Ugyniuwly 5. «2ip ghunk p ' p s bypunnwlny F nypngnid hpuminid gpuuughlips b «Bpkjumb 2kq gnijg
wugh u b, pk pupngnud hls Fuplky gpuuughyng..» hupgkph wunnwupnubbbph hudwgpoidakpp

‘Lywnwljuyhtt hwipg
Uwnighs huipg «dp ghunk p ' p b bupunnwling F puypngnid
ppuaninnd gpusau >
«Gnplluwt Qkq gnyg Ujn, hud Ujn, hud Cunudkup
wwih’ut, ph pugunnby k npw Bupwunpnid

nupngnid his k& niunighsp dwuht td 2ghwntd

wnk] gpuuwhlny» wuby k
hu
tptkluwt
Zudwpju dhpwn 491 42 33 7 573
Gpphdu 385 42 51 31 509
Gpphip 55 11 15 25 106
Cunudkip 931 95 99 63 1188

Unpniuwl] 5-muid phipwé wjujubphg tpunmd E, np nupngnid gpuuwhljh
Jhpwnnipjut dwuhtt numgshg wmbnkjugdus 931 sunnutph 51.7%-p, tonid k, np hp

Epkjuwt hwdwpjuw dhow, huly 41.3%-p" tpphdt, gnyg k wmmwjhu, ph npupngnud hty Eu
wph) gpuuwhyng:

Uju phypnid wwwnwupuwtittph dhol juwp pnuy) k: Ounnubph 21.6%-p ot L,
np  qpuuwhih Yhpundwt twwwnwlh dJwuhtt nbknbugdl; Eu  Epkjowbbkphg,
Eupunpnud | btyuwnwlh dwuht jud sghnkt wyt, wyunthwinkpd, sunnubph wyu dwup
uonid E, np hwdwpjyu dhown jud Eppbdt hptug tptluwtbpp tipuyugunid By, ph hiy
tt wpt] gqpuuw)hny nupngnud:

Uunighs hwpg 2. Mumghsp kppbl ndgnhk] F 2bp Epkpughg qpuiaugplh

Jhpwnnipnub hln juggwé.
e Ujn:
e Dpphdl:
e Gpphp:



Ounnubkph 78.1%-p uoky k, np Lpphp ntunighsp sh ndgnhby hpkug tpkjowghg
qpuuwhjh Yhpwenipyut htn juuwdws, 17.3%-p ok E, np bpphdu Enbkp B
ndgnhnipjnitbp (F6wyqunltp 6):

B Un
E Gppbdu

Enptip

78.1

Qswgunnlkp 6. «iunighsp Epplk ndgnhk 7 F2kp kpkpughg gpuuughlih Ghpunnipyut hkn Juuwss
hupgh wuwwnmwupnubbbph pusfunidp, %

Ugyniuwly 6. «ip ghunk p ' p s byyunnwlny Fnypngnid [hpwminud gpuuughlps b «Epkpomi 2kq gnijg
nugh u b pk pupngnid plis Fuply gpuuugpling» hupgbph quwnwupnubbbph hudwgpnidiakpp

Uuwnighs huipg Lywwnwljujht hwpg
«mip ghnk p ' h by yunnwlng F pupngnid
ppuninnd gpusaa >
«Nrunighsp Epplk Ujn, hud Ujn, hud Bupwnpnid
ndqnht | £ Qbp puguwnpb] | npu dwuhl td 2ghwntd | Cunuudkip
tpkuayhg’ qpu- | Enlunighyp wuly k
uwhh Yhpwunnipjut hu Epkjowt
htwn Juuyud»
Ujn 33 8 6 7 54
Gpphdu 158 18 20 10 206
Gpphip 740 69 73 46 928
Cunwdkup 931 95 99 63 1188

Unpmnuuuly 6-mud phpws ndjujubphg tpumd E, np nupngnid  gpuuwghljh
Jhpwpnipjutt dwuhtt ntunigshg wnkntjugws 931 sunnutph 16.9%-p, uonmd Lk, np



niunighsp tppldt ndqnht) k tpkluwghg gpuuwhfh Yhpwenipjut htn juydws, huy
79.4%-n ok L, np kpplip ndgnhmipnitubp sk tnky:

dhpnidnipiniup gnyg k wyk), np wyu hwpghiph yuwwnwuppwbtbph dholi juwp
gnpsuwjuiunid pugujuynid k: Unugduws yquwnwupiwmbubph dhol ophttwswthnipinit
sh dwnpyty:

Uwnmghs hwpg 3. Epplt mumgshg 4donk] kp  wwbp  gpuuughlng
wnpwownpuiplbp junnwplynt jud nibkiuynt dwuhi.

e Ukl-tplynt wmbuqud,
e Gpphul,
e Otd hhonud:

Sduyuwnltp 7-nd tbphuyugus ndjujutnhg tpiinwd E, np Sunnubtph 48.7%-n
ok L np Eppbhdt niumigshg &ownbk)] B wmwbp gpuuwhlng wnwownpupubp
Juwunwpbnt dwuht, 29.3%-p hwqunby k &ownky:

m UGY-GpYynL wbgwd
B GppbJu
= 26U hhpnud

Qswwunnlkp 7. «Epplik niunigshg Kok ] bp nmubp quuinaypling wnmewnpubphkp junnuplking [unl
nihklyn: dwuhly hupgh yunwupiubbbph puopinidp, %



Ugniuwly 7. «knip ghink p ' p s byyunnwlng F pwpngnid fhpumynid qpuuughlips b «Epplbk niunigshg
&ounk ] kp imwbp gpuuugpliny wnwowppubphkp Gunnwplin jund nibkbugn: dwupis
hupglnh wuwwnwupnubbbph hudwgpnidabpp

Uuwnighy hwipg ‘Lywnwljuyhtt hwipg
«ip ghunk p h By byunnwlng F pypngnid
[hpuwnynid gpuiuuy plip» Cunwdbup
«BpplE niunigshg Ujn, hud
cfgmb; Lp unlip pugunnby Ujn, hud 2qhwntd
gnuiuu hlni/ k npw dwuhtt | Gupunpnd
wnwownnuiliphkn niunighsp wuby £ td
Juwnwuplbnt jund hu Eptjuwt
nihbhugn Jwuhb»
UL-kpynt whqud 277 30 23 18 348
Gpphdl 467 38 49 24 578
2t hhonid 187 27 27 21 262
Cunudkp 931 95 99 63 1188

Upniuul] 7-mud tbpuyugusd wpnyniupttpp gnyg L wnwhu, np qupngnid
qpuuwhjh Yhpwenipjutt dwuhtt ntunigshg nbknbjugus 931 sunnubph 50.1%-p,
onid E, np nmumgshg Gpphdt &ownbk) £ wwbp qpuuwihyny wnwownpubpubp
Juwnwpbint dwuht, 29.7%-p hwqunty k donk) ntunigshg wyn dwuh:

dhpnidnipjut wpyniupubpp gnyg Lu ndb), np wunwupiwtutph dhott juwp
pnyl k Uju hwpgbph phypnid bu sh tjuwunynd dhdjwiugng wuwjdwbwynpus
ophttwswthnipnit:
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Qpuwuwhlh Yhpwenipjut hwdwpwlwinipniup quuwhwnbnt tywwnwlng
ptnpdl; Eb hbunljw)]  tywunwluwhtt p uwnmghs  hwpgbhpp (Ugmnuuwy  8):

Ungpniawly 8. Qpuuuyplph jhpuwnnippul hudwhnulwminipyul ghuhuundwl hupgkph nuuwlupgnidp

Lwunnuughll huipg Uwnighs huipg
Oppu'h  hwdwp  F Qkp  kpkpuul | Gw” wunndwn, np Epkhuul wuppbpapup
gpuuwhny nupng ginid. pupng sh nwbnid gnuiaayplp.
e  Qnpbpk wdkl op: e Ujn:
e Cuwpwpp hplnt whqud: e Gpphdu:
e ©pp wuhpwdbown k: o [ls:
Zwpm p F owpynp gqpuuughlp wdkl op
pupng nbkyp.
e Ujn:
e [y

Géwyunltp 8-nud tkpuyugus wnyjwutphg tplinwd k, np Sunnukph Ytuhg
wybkhtt®  63.3%-p, Uupnud L, np  bphjuwt qpuwuwhyp nupng wnwbnd Lk
wuhpwdbonmpjut phwypnid, 19.8% L 16.9%-p tonud b hwdwwywwnwupwbwpwp®
owpwpn Epint wuqud b qplipt wdkb on:

B Qpbrb wdkl on
B Swpwpep Gpynt wuqud

GEpp wuhpwdbown E
63.3 np n 2

Qwygunnlkp 8. «ppw 't hwdwp F2kp Epkpaul gpuuaypling nupng ginids
hupgh wwwnwupnubbbph pusfunidp, %



Uwnnighs hwpg 1. Gw wunndwn, np kpkpnul wuppEpupup nupng sh nwbnid
qpuuwyhlp.
e Un:
e Gpphdi:
o [s:

B Un
E Gpptdu
m Ny

Qwuyunnlkp 9. «Yw” wunndwn, np kpkuml quppkpupwp pupng sh nwbnod gpuuwghlps hupg
yuwwnwupiubibph puofunidp, %

Zupgdwt Gupwpyyws sunnubph 58.4%-p tpnud k, np sjw npblk yuwndwn, np
Eptjuwt gqpuuwihip nupng sh wmwbnwd, 25.1%-p° bk B wyn, yuwndwn ju
(Fduyunytp 9):

Ugyniuwly 9. «ppw 't hudwfu F2Ep kpkpuuh gpuuuyhling pupng ginids b «Gw” wunndwn, np kpkpoub
wuwppkpupwn nupng sh nwbnid qpuuayhlipy hupgkph yunwupnubbbph hudwugpnidiakpp

Lyunwljuyyhtt hwipg Uwnighs huipg Cunudkup
«ppw 't hwdwfu FQkp Epkfuwb «Qu olywma’wn, np Epbhnub
gpuuwghyny puipng qlnidy wuppkpupwp pupng sh uwbnid
gpuuuyplp.»
U Bpptid ns

Qntpt wdkb op 40 45 116 201
Cwpwpn tplnt wbiqud 53 45 137 235
Bpp whpwdton & 205 106 441 752

Cunwudkup 298 196 694 1188




Unyniuwl) 9-nud phipjws njuyibph hudwduyh' Sunnubph 58.4%-p tonud E, np
sjw npuk wwwndwn qpuuwhyp npupng stnwbbkjnt hwdwp, b tpuig hhdbtwljuwb dwup’
63.5%-p Ul k, np bpkfuwit gpuuwhyp nupng £ wnwpbk] withpuwdbonnipjut nhupnid:

dhpnidnipjutt wpnyniuptbpp gnyg Eu wndb, np tyuwunwluwhtt b unnighs
hwupgbph wuwwunwupwbubph dvho juwp swwn pnyy bk Unwugud yquunuupwutbpp
dhdjwugny hhdtwynpyws sku:

Egnulwgnipinii 1. Uujuju qpuuwhlp nupng wwppbpwpwp swnwbbnt
wuwnfunikph  woluympmiihg  pun Sunnbbkph  bphjewibkpp  hhdbwlwbnod
gqpuuwhlp npupng nunpk] Bu wthpudbownnipjut nwypnud:

Uwnniqhs hupg 2. Zupdur p Fwpynp qpuuug hlip unfki op pupng bk,
e Ujn:
e [ls:

busywbtu tplnwd b gduyuunytp 10-mud tkpluyugus wndjujukphg, sunnutph
qipulohn dwup® 82.4%-p, qununid £, np gpuuwhjp nupng tnwmuk)p hwpdwnp sk:

B Un
Ny

Qéuwyunnlkp 10. <wpdw p Fupynp gpuuughlip undkh op pupng unubikyps
huipgh wwwnupnubbbph puppinidp, %



Umyniuwly 10. «ppu 't hwdwj F 2kp Epkpnué gpuiuuypling nupng gimids b <wpdw p Fwpgnp

gpuuwghlp wdkh op pupng nnwbkyp» hwpgkph
wunnwupiuwbikph hwdwppnidabph wpnniapakpp

‘Lyywinuwljuyhtt hupg Uwnighs huipg Cunudkup
»Oppu tt hudwfu F 2Ep kpkpuuh «wpiw p Fupynp gpuuaghlp
gnuiuuyhlni nupng qiniud» wlkl op nuypng vnwbkyp»
Ujn ns
Qpbpt wukh op 75 126 201
Cwpwpn bplnt whqud 32 203 235
Bnp wuhpwdtown k 102 650 752
Cunudkup 209 979 1188

Unmniuwly 10-nud tkpuyugyus wdjuitiphg kptinwd £, np gqpuuwhyjp wdku op
nunpng nwbbp wthwpdwp hwdwpnn 979 Sunnutph 66.8%-p upnid k, np tpkhuwt
qpuuwhlp qupng E nmwinid wihpwdbonnipju nhwpnid, hull 20.7%-p uonud E, np
Epkjuwt owpwpn Eplnt wbqud E gpuuwhlp npupng mwtnid:

dbpndnipjutt  wpyniupupp  gnyg Gu wdk, np wju  hwpgbkpp
wuunwupwutbph dhol juwp owwn nidhn E Mwunwupwbubph dhol tuwnbih k
Alwynpdws ophttwswthnipjnii:

Egnulwgnipiniii 2: Ounnubph gtpulphn dwup quunud k, np qpuuwhyp
nupng wwbbkt wbhwupdwp L b Ephluwt quuuwhp nupng £ wnwbnd
wthpwdbtonnipjub nhuypnid:



QMUUULPYP SELhEUYUL UNUUUNTUUL BGY UbUNUUL CLeUSLr

Qpuuwihlh  nkutuhjujut

uguuwpuut b Jhpundwt quuwhwwnnid

hpwuwbwgttint hwdwp ptnpyb) Bu hbinlbyw) hwpgbpp (Ungnuuwly 11):

Ungpniuwly 11. Qpuuuaypfp nmkfubhlulmb b jhpundwl qiuhunndwl hupgkph nuuwjupgnidp

Lwunnuughll hupg

Uwnighs huipg

Swip gpuuwyplp jhpwnkihu bjunnk;y Ep*
o kbl hinhpbbp,
* Epkhuuyh ndjupnipynip,

e bpkhuuygh ynnuhg nbught
wnwewnpuipubph wykh wpug
Juwnwpnud:

Thypngnid  qpuuuyhlh - oqunugnpduul
plwpnid hnpujlk] Fowpgnp Qkp kpkjuugh
Ybpwpbpdntipp niudwl djwndwdp.

e Ujn, tjuunk) td nqinpjudnipjnii:

¢ Lw vhown k) nqinpywé k Ent) nuubpny:

e Upphub tuwnnid Gu:

Upnpniupubphg tpunud E, np Sunnubph hhdbwlwb dwup'49.7%-p, uomd Lk

gqpuuwhih Yhpwenipjut giypnid mklthjujut jpthpubph wpjuwnipnit dwuhl,
34.1%-np uonud L tpEluwgh Ynnuhg wbwhtt wnwewnpupubph wpwug junwpdwb

dwuht (FSwuqunltp 11):

34.1

B SEhulhywywl fuunhputin

® Gpthuwih nddwpniendup

Enthuwh Ynndhg tnbwjhl
wnwownpwupltph wykih
wpwag yuwwnwpnod

Qduwnyunnlkp 11. «Swlp gnuuuyhlp fhpunkipu djunnky Ep» hupgh quunwupnubbbph puspunidp, %




Uwnnighs hwpg 1. 2upngnid gpuuughlp ogunmgnpdwt phkugpnid hnpnjk 7 F
wipnynp 2bp Epkpuygh JEpupbpunibpp niudwi djuwndudp.

* Ujn, Wjunt] Bd nginpudnipnii:
* ‘Lw vhpwn k) nquinpdws L kb puubpny:
* Gpphdt tjuwnnd Ed:

ukpjuyuguktp twwwnwluwhtt b uwwnnighy hwpgiph  wuwunwupwutbph
hwdpuljunidubpp (Unniuwly 12):

Ungniuwly 12. 7cSwlp gnuiuugplip jhpwnkihu dfunnk; kpr o «lhwypngnid gpuuuy hlih ogunuugnpsuui
plwpnid thnpujk 7 Fupnnp 2kp Epkpuugh JEpupkpdngiipp nuuifwl Gluundundps
huipghph wunnwupnubabph gnignponidiakpp

Uwnighs hwipg Cunudkup
Lywwnwljujhtt hwupg «Mypngnid gnuuughlih ogunugnpSuwl nkuypnid
shnfufl 7 b wpaynp Qkp kpkfauyp JEpuplpdniipp
«Swlp gnuuuyhlp niudwl Gjunndundp»
Gppunkhu Gjunnky Ep» | Ujn, tjunt) B ‘Lu dhown | Bpphdt
ngunpJuwsnipinitt | nquinpquws k Enkp | tuunnud
nuubpny td
Sktuhjulut
hutnhpubp 118 287 185 590
Epkfuuyh
ndwupnipniip 51 79 63 193
Epkjuwyh Ynnihg
wnbuwghtt
wnwownpuiuputph
wytjh wpwg
Juwnwupnid 152 187 66 405
Cunudkp 321 553 314 1188

Unpniuwl] 12-mud tbpuyugusd wndjujitpp gnyg Eu viwjhu, np gqpuuwhljh
Jhpwndwt phwypnid wbkthjulwb jpunghpubp tunws 590 Sunnubph 20.0%-p
Eptjuwutph dnn gpuuwhyny wohpwwnbihu tjuwntk] £ nginpudnipnil, huly 48.5%-n
ok L, np hp EpEpuwtt dhown nginpyws E nuwubkpny:

dbpnidnipjutt wpyniupubpny wyu tpynt hwpgbph wwwnwupwbtph dheol
Juwyp pny; L wuhtpt’  wwunwupwbbbpp  osnibbt . npudwpwtwulut
thnpujwpuénipini: 553 Sunnubp (46.5%) woknd, np wtlwju qpuuwhlh



wnluynipinithg hpkug tpEhuwt nginpdws E nuubtpny, tputg 33.8%-p qununwd E, np
qpuuwhjh ogunipjudp wnwownpwupubpp wybh wpwg Lot juuwpynud: Gph
Jbipndynud Gt wyu  hwpgbhph  wwwnwupwbtbph  juwjndwénipmniip  wnwig
«nbuthjulut punhpubph» nnnh, tfuunynid £ juyh wibywb nidbinugnid:



QUUULPYP UPCUNNRESUL LYUSUUUE OuN1b 4ELULGIUNRLLL

Typngnid  gqpuuwhh Yhpwpmpyut  JEpwpbpuy Sunnh  JEpwpkpudniupp
wupghnt tyunuyny ptnpyb) Eu tyunwlughtt b uinnighs hwpgtp (Unyniuwyy 13):

Unniuwy 13

Qpuwuwhlh hpunnipjut Jepuptpu) sunnh wdthnih yepupbkpdniiph quuhwndwt
hwpgtph nuuwlwupgnudp

Lwwwnwluyhll huipg Uwnighs hupgbp
Qtp  Yupshpny SZS-ukph  Yhpwpnippniip
tywunnd £ Qp GpEluuwgh  ntumidbwujut
wnwonupwught.

e Upn:

o [ls:
Upmnp &h’pw bp hunfwpmid nuppuw- e Uwuwp:
Yub nupnghg gpuuuwihfubph Yhpw- [ dmp ghukp h'ty bwwwnwyny E qupngmd

nniup. Jhpwnyniwd gpuuwhljp
e Yupdmu bl wyn: e Ujn, hud puguwnply k ntunighsp:
e  Yupbénud kU’ ghn onun p: e Ujn, htd gpu dwuhtt wuk) L hd Epkuwi:
e NMhtwp kp wdbkjh omn Yhpunt: e Bupwunpnid td:
e QOghuktd:
Nppw’t hwgwhu t Qbp Epkjuwb gpuaumghlng
nupng gunid.

e  Qnpbpk wdklb op:
e Cupuwpn kplnt whquud:

e ©ppwuhpwdton k:

Nputu gqpuuwihh Yhpupnmipyut Jepuptpu) stnnh wdthnth Jepwpkpuntip,
Juphkih t pigniit) «Upnnp &h’own p hudwpnud inuppuljub npnghg qpuuwihljakph
Yhpwnnidp» hwpgp:

Upnitputpp gnyg Gt vawhu, np muppujut puuwpuwbtbpnid gpuuwhh

Jhpwnnipjniup onin hwdwpnn sunnubph mbuwupup Yohep (53.0%) ghipuqugnid £
&hown hwdwpnn sunnubph dwubwpwdihg (43.4%) (Fswwunlbp 12):



B Ywnpdnd BU” wyn

B Ywnpdnwd BU” nbin 2nLn
En

= MGwnpe Ep wybith 2nwn
Uhpwnti

Qswwgunnlkp 12. «Upginp & ou kp hundwpnud wmwppulpul nypnghg qpuuayhliakph [hpunnodps
huipgh wunwupnubibph puppunidnp, %

Uwnnighs huipg 1. Qbp Jupshpnyd S2S-ukph Yhpupnipniip bywunmd E Qkp
Eptjuwgh niunudtwjutt wnwepupwught.

e Ujn:
o [s:
e Uwuwdp:
Ugyniuwly 14. «Upzynp &h 2 kp hunfwpnud nnuppuluh nupnghg qpuuuy plakph [hpunndps b «2kp

[updhpny ' SZS-tkph Ghpwnnipmibp buyuunnud FREp Epkjuuyh niuniltwlwh wnwepbppughiy
hupgbph wunnwupnubibph hwdwnpnidabpp

Uunighs huipg Cunudkup
‘Lyywinujuyyhtt huipg Qbp Jupshpny S2S-ukph
Jhpwpnipmniup tywuwnnd k Qbp
Epthuwgh niumidiwljutt
wnwonlupwght.
Upynp &h’pwn bp hulwpnud
wnwppulwub nupnghg Un ns Uwuwdp
qpuuwhlubph Yhpwunnidp
Guipénud BU” wyn 319 30 166 515
Yupsmd kU ko omun kp 147 189 294 630
NEwp Ep wydkh onin fhpunty 22 9 12 43
Cunudkup 488 228 472 1188




Unniuwyy 14-nud ubpuyugdus wpyyniupubipp gnyg kbt mmwhu, np muppujut
nupngnid gpuuwhljh Jhpwenipiniup &hpwnn hwdwpnn 515 sunnukph 61.2%-p qununid
E, np gpuuwhlind wpptwmwnwtpp tywuwnmd k Epijuwh ntunidiwljut winwoptipwught,
hul 32.3%-p quunud £ dwuwdp b tywunnd wpwopupwught:  Gpuwuwhlh
Jhpwenipjniup mwuppuljut qpupngnid phin onunn hwdwpnn 630 Sunnubph 46.7%-p
gununid E, np qpuuwhlh Yhpwenipniip dwuwdp E tyguwunnd ntumdbwlub
wnwonupwghl, hulj 30.0%-p sh gununid, np gpuuwhlih Jhpwenipniup tyuwunnd k
niuntdbwjutt wnwenpupwght:

dhpnidnipiniup gnyg k tmwihu, np wju wuwnwupiwbuubph dhol juwp dhohti E:
Uw pwiwlnd £ wpduws bpym hwpghph phygpnud sunniukph nhppopnonudubkpp
wyth hunnwl tu: Fpuuwhlh hpunmipniup €hon hwdwpnn sunnutph hhdtwluh
dwup quunmd E np qpuwuwihlh Yhpupmpmitp tywunnd L nmunidbwfut
wnwonupwught:

Egnulwgnipiniii 1: Ounnutph JUksS dwup Yupdnwd L, np  qpuuwhyp
Jhpwnpnipjniup onin tp, b np gqpuuwihlh Yhpwenipniup dwuwdp b byuwuwnnd
Eptjuwttnh ntunidbujutt wnweopupwght:

Uwnmghy hwpg 2. 2mp ghukp' p'ly bwyunnwlng b pupngnid §hpunynid
qpuuwplp.
e Ujn, htd pugunpk E ntunighsp:
e Ujn, htud npu dwuht wuky) | hd tpkjuwte
e Glupuwunpmu EU:
e 2ghwbd:

Unyniawly 15. «Upzynp &h ou kp hunfwpnud nuppulul nupnghg qpuuuy pliakph [hpwnnudps b «2nip
ghunk p ' h s tgunmulng F pypngnud [hpumjnud gpuuughlps
hupgbph wunwupnubibph hudwnpnidabpp

Uwnighy huipg
Lywwnwljujhtt hwpg «ip ghink’p h'y tyywnwlyng k nuypngnid
Yhpwnynid gpuuwhyp Cunudkup
Upnynp &h’pw bip Ujn, hud Ujn, hud
hudwpmd mwppulut | puguwnpl] | gpu dwuhtt | Gupugpmud | 2ghnbd
nupnghg gpuuwhjubph | Emumghsp wuby k i
Jhpwnpnudp hu Epkhowt




YQupénid EU” wyn 431 43 32 9 515

Yupsnid kU nhn onun

tp 468 47 64 51 630

Ntwp kp wybkjh onin

Jhpwnby 32 5 3 3 43
Cunuukup 931 95 99 63 1188

Upniuwl] 15-nmud  ubpiuyugdus wndjujubphg Gplnwd L, np  pupngnud
gqpuuwhfh Yhpunnipniup &ohn hwdwpnn 515 $unnubph hhdttwut dwup® 83.6%--n,

ghnnh qpuuwihyh Jhpwenipjut tywunwlp b ngpu dwuhtt mbnklwgk] £ niunigshg:
Qpuwuwhlh Yhpwenipniup phn onin hwdwpnn 630 sunnutph 74.1%-p tnyuwbu

ghwnnh gqpuuwhljh Yhpwenipjut tyunwulp b ppu ywuh nknblugt) E niunigshg:

dkpp gupunpwshg kpind £ np hwpgkph unwupowttph dhol fuwp pogy
E pugujumd b wpuwdwpwtwlut jupudwsnipniup: Spudwpwiwlui k, Gpp
qpuuwhijh Yhpwenipniup dhonn hwdwpnn sunnubph dbdwdwutnipjniip ghwh
qpuuwhih Jhpwndwt btyuunwlp b nknkliwugytk] E ntunigshg, vwljuy gpuuwhljh
Jhpwnpnipjniup phn onin hwdwpnn sunnubpp, npntp pyYny ghpuquugnid Eu ghown
hwdwpnnubphg, unyuwbu gqhwtt qpuuwihyh Yhpwenipjut twwnwlp
wnbntkljwugyt] Eu ntunigshg:

Egnulwgnipinia 2: Ljunkh tu Jhdjuig hwljwunn tqpuhwbgnidubp:
Uwnnighp hwipg 3. Nppw’tt hwgwu E Qbp bpkjuwb gpuiuwhlyny qupng qunud.

e Qnphpk wdku on:
e Cupwpn tplnt whquud:
e ©Bpp wthpwdbtown L:
Unyniuwly 16, «Upnnp &h 2 kp hundwpnid vnmppuljud nupnghg gnuuuyhlabph fhnwnnidps o

Lppu i hwdwfu F 2Ep kpkhuut qnuuuyhliny nupng ginid»
huipgbph wunwupnubibph hwdwnpnidbbpp

Uwnighs huipg
Lywinwjuyhtt huipg «Nppw’tt hwgwlu £ bp pkuwb
gpuuwhyny nupng quniu» Cunudkup
«Upmynp &h s bp hundwpnid Cwpwpn Bpp
wnwppuwlwb nupnghg Qnbpk Epynt whpwdton k
qpuuw)hlutph Yhpwunnidp» wdkl on wquu
GQupénid BU° wyn 109 108 298 515




Yupsmd kU nkn omuun kp

86

121

423

630

Nhkwnp tp wydkh onun fhpwnky

6

6

31

43

Cunudkup

201

235

752

1188

Upniuulyy 16-mud  ubpiuyugus wndjujubphg Epunwd E, np  gpuuwihlh
Yhpwpenipniip dhownn hwdwpnn 515 Sunnubtph 57.8%-p uynd L, np bphkjuwib
qpuuwhlp npupng £ rnwbnid wthpudbonnipjut nhwypnud, hulj 20.9-wlju %-p tonid
E, np GpEluwt gplpt wdkt op jwd swpwpp Epint wuqud qpuuwhp nwbnd L
nunpng: puuwhljh Yhpwpnipiniiup nhe onin hwdwpnn 630 sunnutph 67.1%-p ok L,
np kpkjuwt gpuuwhlp npupng £ nwbunid wthpudbynnipyub nhypnid:

Uju wuwunwupiwbitiph hwdwunpdwt wpyniipnid wupqytg, np npuug dhol
Juwp nidtin k: Ounnubph tows wuwwnwupuwtitph dhol ujuwnkih £ ophimswthnipinii:

Egnulwgnipinié 3: Ounnubph hhdtwlwit dwup wyt hwdnquniuphtt E, np
nwppuljub nupngnid gpuuwhjh Jhpwenipniup ghn onin kE, b wyn ghppnpnonida

Et thwuwnnid twl unnnighs hwupgbiph wuwwnwupwutbph wpnyniupubph pusuntdp:




